

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Befejeződött az Epreskerti óvoda felújítása

2021/02/08

**Békés Város Önkormányzata a projektet „a foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” program keretében valósítja meg, amelynek célja az intézmény/szolgáltatás infrastrukturális fejlesztése, eszközbeszerzés. A projekt elszámolható összköltsége 54,91 millió Ft, a támogatás mértéke vissza nem térítendő, az európai uniós támogatással 100%-os intenzitású.**

**A projekt megvalósítás időtartama: 2019. 12. 01. – 2020. 12. 29**

A TOP-1.4.1-16-BS1-2018-00035 kódszámú, Békés, Reményhír Intézmény Epreskerti óvodájának felújítása, fejlesztése projekt célja a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítése a gyermekellátási szolgáltatás minőségének fejlesztésével. A Békési Reményhír Intézmény Epreskerti Óvodája jelenleg öt csoporttal rendelkező óvoda, amely a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek (sajátos nevelési igényű, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségű) fejlesztésével is foglalkozik fejlesztőpedagógus, gyógypedagógus és logopédus által. Az óvodában a gyerekek többsége hátrányos, ill. halmozottan hátrányos helyzetű, ez meghatározza a gondozásukkal kapcsolatos feladatokat. A fejlődéshez, fejlesztéshez nagyban hozzájárul a szabadban eltöltött idő, játék, melyet az óvoda nagyméretű, ligetes udvara biztosít. A pályázat célja, hogy a jelenlegi intézményt olyan módon fejlesszük, hogy az mind a gyermekek fejlődésére és fejlesztésükre is pozitívan hasson, illetve, hogy megkönnyítse a pedagógusok számára a munkát, környezeti feltételeiket javítsa. Az ellátás fejlesztése pedig pozitívan hat a szülők újbóli munkavállalására.

A projekt önállóan támogatható tevékenységei közül az intézmény infrastrukturális fejlesztésén belül az épület belső teljes felújítása, az udvari burkolatok és a kerítés felújítása valósult meg. Emellett az eszközbeszerzés keretein belül konyhai eszközök kerültek beszerzésre.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg 67,28 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projektről bővebb információt a [www.bekesvaros.hu](http://www.bekesvaros.hu) oldalon olvashatnak.

#### **További információ kérhető:**

Békés Város Önkormányzata  
5630 Békés, Petőfi Sándor u. 2.  
tel: (66)411-011  
e-mail: varoshaza@bekesvaros.hu